

赏花出游季“黑车”频繁出没，出租车坐地起价 七旬翁开“黑车”被抓现行

本报讯(晚报记者 蔡佳 实习生 王森蓉)又是一年春来到,也是赏樱好时节。随着各大景区游客“爆棚”,一些“黑车”司机也肆无忌惮拉客。连日来,市交通执法部门掀起一轮景区周边非法营运专项整治行动,共查处16起“黑车”和出租车违规经营乱象,为赏花季市民出行保驾护航。

“我只想挣个油钱,不知会有如此严重的后果……”昨天,来到滨湖区交通运输综合行政执法大队接受处罚的许某后悔不已。事情要追溯到23日,当天执法人员在鼋头渚充山大门下客点例行巡查,看到一辆私家车上坐了4名乘客。执法人员上前询问时发现,司机许某是一名七旬老人,神色慌张、眼神躲闪。据了解,当天许某正载着4名乘客准备从鼋头渚前往地铁小桃源站附近,收费30元。经查,许某未取得网约车从业资格

证,驾驶的车辆也没有道路运输证,属于“黑车”非法营运行为。执法人员依法查扣车辆,案件正在处理中。当天,还有一名“黑车”女司机从太湖饭店载了两名外地乘客到鼋头渚,收费25元,在景区门口被执法人员抓个现行。

除了“黑车”冒头,景区周边出租车违规经营也有所抬头。这些天,交通执法部门相继接到市民投诉,反映鼋头渚景区出租车存在拒载、议价等乱象。前两天,3名乘客逛完鼋头渚景区出来,拦下一辆出租车准备前往新体育中心。“不打表,每人50元,愿意的话就上车。”出租车司机坐地起价,语气不容置疑,这一幕正好被在路面巡查的执法人员发现。目前,该出租车所在平台已被交通执法部门约谈,出租车司机也受到批评教育处罚。

据了解,每年春季旅游旺

季,景区周边便会有“黑车”浑水摸鱼,严重扰乱旅游客运市场秩序。滨湖区交通运输综合行政执法大队副大队长顾晓介绍,今年他们加强执法力量,以高压态势开展了樱花季非法营运专项整治、出租车规范经营文明服务整治行动。截至目前,共查处出租车违规经营和“黑车”、旅游大巴非法营运等16起,专项整治行动取得了阶段性成果。下一步,市交通运输综合行政执法监督支队还将增派执法人员,重点在景区周边、地铁口、院校周边打击非法营运,“重拳”治理出租车行业乱象,净化景区周边运营秩序。同时,协调交警部门调整班次线路,满足市民游客出行需求。

市交通执法部门呼吁市民游客拒绝乘坐“黑车”。如遇到“黑车”或出租车违法违规行为可拨打全国交通运输服务监督电话12328,也可拨打12345政府公共服务热线投诉。

机场停车场现惊险一幕: 行驶着的小车引擎盖上有人 涉事外地司机已被找到并受查处

本报讯 进入春季后,苏南硕放机场客流量不断上升,航站区营运车辆随之增多,机场联合运管、公安等部门,针对交通秩序等重点问题加强管理。就在前两天,机场停车场内出现惊险一幕:一辆小车把一名工作人员顶到引擎盖上,在停车场里开出200多米。昨从机场派出所获悉,涉事外地司机已被找到并受到了处罚。

18日下午1点40分左右,一辆红色轿车在机场停车场内行驶,车上竟然趴着一个人。趴在引擎盖上的,是机场航站区管理部工作人员张勇。他说自己正常巡逻时,在航站楼7号门那里发现一名男子东张西望,找机会与出来的旅客搭讪。凭工作经验,张勇判断该男子极有可能

是“黑车”司机。不一会儿,只见男子带着两名旅客前往停车场,坐上了一辆红色轿车。张勇一路悄悄跟随到停车场,并让停车场人员联系运管部门。在停车场,张勇向男子出示了工作证件,要求他配合检查。“我问乘客认不认识这名司机,乘客没有回答,而司机显得很激动,说自己是过来接厂里员工的。”

这时男子突然开车想要离开,张勇抓住汽车引擎盖欲阻止其逃逸,可男子不但没停车,反而把他顶在了引擎盖上。“一开始车速不快,我举着手机录视频,和他说这样是跑不掉的,你快点把车停下来,结果车子越开越快。我当时没顾得上害怕,只想着车子还没出停车场,等会儿在收费处可以把车拦截住。”张

勇说,男子重复念叨“我们是认识的”,一路开到了停车场出口收费岗亭处。张勇见机跳下引擎盖,想阻止男子付费离开,但此时收费杆已抬杆,男子驾车扬长而去,所幸张勇在此过程中没受伤。

接到报警之后,警方立即展开调查,从航站楼和机场周边道路的监控画面以及机场停车场出入记录中梳理发现,涉事男子多次在航站楼内询问旅客,并多次进出停车场,很可能从事非法揽客生意。通过查询,民警查到该男子姓李,老家在吉林长春,他是从苏州开车来无锡的。李某某接到警方通知后,迫于压力于24日到派出所接受调查。目前,李某某因寻衅滋事受到行政拘留15天的处罚。(念楼)

4个月“碰瓷”上百人 这个团伙栽了

本报讯 近日,滨湖区检察院以诈骗罪对陆某某等7人提起公诉。该团伙“演技”在线,令很多司机防不胜防,在短短4个月内讹了117名驾驶人。

一次,市民张先生驾车行驶到滨湖区某路口,正要减速右转弯时,感觉车后方发生了碰撞。他立即停车下来查看,只见一名骑电动自行车男子连人带车躺在路当中,痛苦地捂着腿叫唤。汽车倒是没什么大碍,可把人家小伙子撞伤了,面前的场景让张先生有些慌张。“要不这样,你先看看电动车有没有事,然后我送你去医院。”“不用了,电动车应该能开,你看着给点钱吧,我自己去配点药膏贴贴”,男子缓慢爬起来,拍拍裤子去扶电动车。

正当张先生犹豫不决时,一名围观男子过来出主意:“这小子挺好说话的,被你撞了还没报警,电动车也被擦到了,你赔个一两百元总要的。”张先生听后觉得这个提议还算合理,比报警走流程要省事。“今天算我不小心,你给个200元吧,我要赶去上班,不然后要被扣工钱了。”男子一副急着要走的样子,张先生见状同意私了,随即微信转账给对方200元。

其实,张先生的这次交通事故是被人故意设计的。陆某某等7人暂住在一家宾馆内,先后在滨湖区、新吴区、梁溪区等地进行“碰瓷”诈骗。他们选择早晚交通高峰时间段,两三人一组驾驶电动自行车,在车流量较大的路口非机动车道内寻找目标。等被害人驾驶车辆转弯减速时,团伙成员就故意冲出来制造交通事故,然后假装摔倒,以受伤或电动车损坏为由骗取被害人钱款。经调查核实,该团伙4个月内“碰瓷”了117名汽车驾驶人,骗得4万余元。由于单笔金额不高,不少驾驶人当场赔偿几百元了事,有的过后仔细回想才感觉事有蹊跷。为此检察官提醒,驾驶人行车途中要严格遵守交通规则,遇到疑似碰瓷的交通事故要及时打电话报警,不让不法分子钻空子。(小任)

设立 “斑马线文明礼让岗” 争做文明交通人

本报讯 昨天,无锡公交集团河埭营运部与梁溪交警大队一中队“文明交通共建”活动启动。公交50余名党员、劳模标兵、一线驾驶员自愿认领“斑马线文明礼让岗”,他们将利用休息时间在交警的指导下,到公交主干线重要路段的斑马线上开展文明礼让斑马线服务活动,倡导机动车驾驶员及交通参与者争当文明交通人。

(小蔡)



昨天,车辆在沪蓉高速无锡段出行。当天交通运输部发出消息,今年清明节假期全国收费公路将继续免收小型客车通行费,具体免费时段从4月3日0时至5日24时。免费通行的车辆范围为7座及以下小型客车

(还月亮 摄)